

Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

MOÇÃO Nº 535/2023

Manifesta apelo ao Ministro das Cidades Jader Barbalho Filho e o Secretário Nacional de Mobilidade Urbana (SEMOB) Denis Eduardo Andia para liberação de recursos para construção de um viaduto que ligue os Distritos Industriais I e II de Santa Bárbara d'Oeste-SP.

Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que Santa Bárbara d'Oeste possui dois distritos industriais que são divididos pela SP-304 Rodovia Luiz de Queiroz.

CONSIDERANDO que os referidos distritos abrigam centenas de empresas que recebem diariamente um grande fluxo de veículos de colaboradores, clientes e transportes para escoar a produção e levar matéria prima.

CONSIDERANDO que a falta de um viaduto ligando os distritos é um problema antigo de mobilidade e que causa grandes transtornos no trânsito.

CONSIDERANDO que o Ministério das Cidades vem ajudando municípios em todo o território nacional a melhorar a mobilidade urbana, principalmente agora com o lançamento do Novo PAC com inscrições que serão iniciadas em outubro deste ano.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a **CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO**, apela ao Excelentíssimo Ministro das Cidades Jader Barbalho Filho e o Secretário Nacional de Mobilidade Urbana Denis Eduardo Andia para liberação de recursos para construção de um viaduto que ligue os Distritos Industriais I e II de Santa Bárbara d'Oeste-SP. Encaminhar para Ministério das Cidades - Esplanada dos Ministérios, Bloco E, S/N - Zona Cívico-Administrativa Brasília/DF - CEP 70 067-901 com cópia para o Secretário Nacional de Mobilidade Urbana do Ministério das Cidades Denis Eduardo Andia.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 29 de setembro de 2.023.

Juca Bortolucci Vereador



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D'OESTE



Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=311E3ZJRD1WMH85K, ou vá até o site http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 311E-3ZJR-D1WM-H85K

